

ERRATA, DE 29 MARÇO DE 2016.

Retifica o Edital o n.º 11, de 18 de março de 2016.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ, Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 80, inciso I, alínea “v”, da Resolução 195, de 25 de novembro de 1992, e;

Considerando erro material constantes do Edital n.º 11, de 18 de março de 2016;

RESOLVE:

I - proceder à retificação do Edital n.º 11, de 18 de março de 2016, por intermédio desta errata, conforme disposições a seguir:

No item I do Edital n.º 11, de 18 de março de 2016, onde se lê:

I - Convocar os membros da Câmara Municipal de Unaí para a 1ª Reunião Especial, da 4ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura, a realizar-se, na forma de audiência pública, no dia 13 de abril de 2015, quarta-feira, às 16:00 (quatorze) horas, no Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos, sede deste Poder Legislativo;

Leia-se:

I - Convocar os membros da Câmara Municipal de Unaí para a 1ª Reunião Especial, da 4ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura, a realizar-se, na forma de audiência pública, no dia 13 de abril de 2016, quarta-feira, às 16:00 (dezesesseis) horas, no Plenário Vereador Antônio Pereira dos Santos, sede deste Poder Legislativo.

Unaí, 29 de março de 2016; 72º da Instalação do Município.

VEREADOR PETRÔNIO NEGO ROCHA
Presidente